

УТВЕРЖДАЮ

Начальник управления физической культуры и спорта Липецкой области



М.В. Маринин

УТВЕРЖДАЮ

Директор областного бюджетного учреждения «Областная спортивно-адаптивная школа»


В.В. Дементьев

ПОЛОЖЕНИЕ

**о проведении первенства Липецкой области по спорту глухих, спорту лиц с поражением опорно – двигательного аппарата, спорту лиц с интеллектуальными нарушениями
(дисциплина – настольный теннис)**

Липецкая область

2021

1. Цели и задачи

Соревнования проводятся с целью:

- популяризации настольного тенниса среди лиц с ограниченными возможностями здоровья Липецкой области,
- выявление сильнейших спортсменов;
- определение уровня развития настольного тенниса среди лиц с ограниченными возможностями здоровья в городах и районах области.

2. Место и сроки проведения

Соревнования проводятся в г. Липецке 31 марта 2021 года в СК «Энергия» по адресу: ул. Невского, д. 25, кор. А.

3. Организаторы

Управление физической культуры и спорта Липецкой области (далее УФКС ЛО), областное бюджетное учреждение «Областная спортивно - адаптивная школа» (далее ОБУ ОСАШ) осуществляет общее руководство подготовкой и проведением соревнований.

Непосредственное проведение возлагается на судейскую коллегия. Судейство соревнований по видам спорта – дисциплина настольный теннис, включенная в программу первенства Липецкой области, осуществляется согласно правилам соревнований соответствующего вида спорта, утвержденного приказами Министерства спорта РФ: спорт глухих пр. №83 от 11.02.2011г., спорт ЛИН пр.№563 от 22.06.2017г. (в редакции от 15.10.2018г. пр. №876), спорт лиц с поражением ОДА пр. № 49 от 29 января 2020 г.

Подготовка места проведения соревнований и ответственность за обеспечение безопасности участников и зрителей возлагается на СК «Энергия» и главного судью соревнований.

Главный судья – Старых Ю. А., спортивный судья третьей категории, г. Липецк.

Главный секретарь – Антошкина И. Е., спортивный судья третьей категории, г. Елец.

4. Требования к участникам соревнований и условия их допуска

К участию в первенстве Липецкой области допускаются спортсмены с нарушением слуха, с поражением опорно – двигательного аппарата, лица с интеллектуальными нарушениями– юноши и девушки 2003 года рождения и моложе.

Среди участников с поражением ОДА, согласно спортивно – медицинской классификации по настольному теннису, соревнования проводятся в объединенных классах: 1–5 класс, 6–8 класс, 9–10 класс.

Для спортсменов, впервые принимающих участие в соревнованиях, на месте проведения будет организована спортивно-классификационная комиссия.

В соревнованиях среди лиц с интеллектуальными нарушениями допускаются спортсмены, имеющими справку с диагнозом F70.

В соревнованиях среди лиц с нарушением слуха допускаются спортсмены, имеющими справку МСЭ.

У участников с нозологией нарушения слуха и интеллекта допускается объединение в одну соревновательную группу.

Для участия в соревновании, согласно требованию Роспотребнадзора, каждому участнику необходимо предоставить справку о эпидокружении, не позднее чем за три дня до начала мероприятия.

Соревнования личные, наличие спортивного разряда не обязательно.

Представитель команды несет ответственность за жизнь и здоровье спортсменов в пути следования и во время соревнований.

5. Заявка на участие

Предварительную заявку на участие в соревнованиях с указанием количества спортсменов, нозологии, даты рождения, отдельно - количество сидячих спортсменов и сопровождающих лиц должны быть направлены в ОБУ «ОСАШ» до 25.03.2021г. по электронной почте **Lip.ODYSAH@mail.ru**.

Телефон для консультаций 28-84-77 доб. 207#. 8-920-243-77-53.

Заверенные и подписанные командирующими организациями, печатью и визой врача заявки на участие в первенстве, личные документы участников (паспорт, копию справки МСЭ, страховой полис) предоставляются в день соревнований в мандатную комиссию. При не предоставлении вышеперечисленных документов в срок, команды не будут допускаться для участия в соревнованиях.

6. Программа соревнований

10:00–11:00ч. – приезд участников, работа мандатной и спортивно – классификационной комиссий.

11:00–12:00ч. – проведение соревнований.

7. Условия проведения соревнований

Встреча между спортсменами проводится из трех сетов.

В зависимости от количества участников, прибывших на соревнования, ГСК имеет право внести изменения в формулу проведения соревнований, согласованную с представителями команд.

8. Награждение

Победители и призеры награждаются медалями и дипломами на месте проведения соответствующего вида программы соревнования по итогам показанных результатов.

9. Финансовые условия

Расходы, связанные с оплатой проезда и питания участников, представителей команд и сопровождающих лиц на соревнования, осуществляется за счет командирующих организаций.

Расходы по подготовке и проведению мероприятия - за счет областного бюджета на финансовое обеспечение выполнения государственного задания ОБУ «ОСАШ».

10. Страхование

Каждому спортсмену рекомендуется иметь при себе действующий страховой медицинский полис и полис добровольного страхования от несчастных случаев и болезни.

11. Меры безопасности

Соревнования проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности физкультурного или спортивного сооружения к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Минздрава России от 23.10.2020 №1144н "Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне" (ГТО)" и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях".

Лица, указанные в приказе о командировании, несут ответственность за жизнь и здоровье спортсменов-обучающихся в пути и во время проведения соревнований.

12. Основные положения и рекомендации Всемирной организации здравоохранения и Роспотребнадзора о профилактике covid-19, которые направлены на обеспечение безопасности соревнований.

- Без привлечения зрителей.
- Инструктаж по правилам соблюдения гигиенических норм.
- Протокол термометрии.
- Усиленные гигиенические меры.
- Усиленные меры по очистке и дезинфекции материалов и оборудования, инвентаря, аксессуаров.
- Системная и регулярная диагностика обслуживающего персонала, судей, спортсменов.
- Обязательное использование защитных масок в соответствии санитарно-эпидемиологической обстановки всеми участниками соревнований.

Ответственный за соблюдение масочного режима, ведение журнала термометрии главный судья соревнований Старых Ю.А.

Главный судья мероприятия должен провести инструктаж с представителями команд о необходимости соблюдения участниками мероприятий всех требований. В случае выявления симптомов ОРВИ у участников мероприятия главный судья должен обязательно уведомить главного врача или фельдшера мероприятия, обеспечить изоляцию лица с повышенной температурой, а также выявить возможный круг лиц, контактировавших с заболевшим.

Данное положение является официальным вызовом на соревнование.